

新克莱斯勒300C——至美风范



近日,从烟台富嘉车行了解到,领先同级的车宽和轮距,超过3米的超长轴距,比肩同级别加长车型。经典匙孔造型头灯,匠心独具。且集诸多科技于大成,自动调整前大灯的方向和高度,让照明范围更广更远,其节约能耗的显著优势,令自身工作寿命大幅延长。

同级唯一嵌合式发动机罩盖设计,大大改善前脸各部件之

间的贴合度,使前脸造型更洗练精致,具有整体感。全新7横幅进气格栅,极富现代感的全新克莱斯勒翼标。超越同级的20寸铝合金轮毂,将大气动感完美融入每一幅线条之中,镌刻下过目难忘的非凡印象,在极致速度中尽显风尚。独家铂金镀铬工艺,蕴于每一处精巧细节之中,令尊贵气质尽显无遗。

全新克莱斯勒300C搭载全球

十佳发动机——3.6LPentastarV6全铝发动机,具备体积更轻巧紧凑、进排气系统更精密高效、运作更宁静的特点,匹配ZF 8速自动变速箱,顷刻间便可输出210kW/6,350rpm的最大功率和340N·m/4,650rpm的惊人扭矩,尤其在前置后驱系统的支持下,更为您带来随心所欲、酣畅淋漓的驾乘体验,并拥有绝佳的燃油经济性。

通讯员 姜亚萍

“王牌”配置助力北京汽车E系



一款新车要想一路过关斩将最终问鼎销量冠军,必须有让人印象深刻的几张“王牌”。北京汽车E系列配备了6.5英寸显示触摸屏,并集成了GPS、IPOD、USB和MP5等多种功能。可实现Apple终端、普通优盘同触摸屏的人机交互操作,满足音乐、视频的随心播放,让旅途不再枯燥。其GPS导航系统是采用惯性航迹推算功能的原厂导航,即使在隧道等无法接收GPS信号的地方仍能工作,让驾程轻松抵达任意地方。

狭小的停车场常常令有车一族无所适从,稍有不慎就会闯祸。北京汽车E系列配备倒车影像可视功能

和可显示距离的智能倒车雷达。E系列智能倒车雷达最大探测距离可达150cm,用户在倒车时可更加直观地看到后方路况,新手也可快速上手轻松驾驶。

E系列自动变速箱在同级车中唯一具备4种操作模式,分别是经济、运动、雪地、巡航模式,运动模式使变速箱在超车时可提前1秒钟介入,明显提升加速效率;配合定速巡航功能,长途驾驶时解放了右脚,减缓了疲劳,同时还可比非定速巡航驾驶时的油耗降低10%左右。

系列轿车配备了速度感知声音补偿系统,音乐会随着车速和噪音的提高而相应地提升音量,让所有的

担忧都变得多余。E系列的车尾设计圆润、饱满,尾灯采用了同级车中唯一的LED灯组,点亮更快、能耗更低、使用寿命更长。尾灯点亮后还能营造出“北”字家族特征,辨识度极高。车身两侧采用了带有LED转向灯的电动可折叠后视镜,并具备加热功能,在雨雪天气时,能够有效地起到除雾除霜的效果,保证驾驶者视野的清晰,该配置在同级别车型中非常少见。

E系列的设计始终充满人性化,就连后排中间头枕这样的细节也考虑得十分周全,充分照顾后排乘坐者的舒适性。

在储物方面,E系列车内拥有多达22个储物盒,实现同级领先。包括前端储物盒、手套箱(冷藏功能)、车门杂物格、杯托、可移动烟灰缸等,满足了车主个性化的需求,各种大小物品均可找到合适的放置部位。特别是前排中央扶手的设计,是同级别中少有的配置,这也使得E系列更加贴近消费者,更加富有诚意。通讯员 刘丽丽

祝贺山东风行1-6月份销量过万

菱智1.6L奥运版清凉上市



主流商务车型,在体面的商务形象、超大的使用空间、舒适的驾乘享受、系统的安全保障等方面均遥遥领先于高端微客和CDV等非真正商务车车型,但售价却低至5.68万元,实属当前基层公商务车市场上性价比最高的车型。

伴随着“龙年新风行”风行迎奥运“菱智1.6L奥运版清凉上市活动的展开,风行菱智不仅打造了超值的购车盛宴,针对微客、轻客客户,“乐享升级置换商务车”的活动也在火热进行中。下半年随着菱智1.5L等重量级车型的陆续推出,风行汽车无疑将会继续其强势表现,收获更大市场。

“黄金小排量,体面大空间”,菱智1.6L奥运版清凉上市,炎热的天气,为祝贺山东风行1-6月份销量逆势破万,菱智1.6L奥运版钜惠山东,赶快行动!现在是价格低谷,赶紧将您的爱车开回家吧!

通讯员 宋杰

风行汽车山东大区销量在国内车市低迷不振的大环境下逆势突破万台,风行汽车山东区为庆祝销量逆势脱销破万,烟台大渝汽车展开“龙年新风行”风行迎奥运“菱智1.6L奥运版清凉上市的精彩活动,并举行菱智试乘试驾会。作为国内首款小排量大空间全能商务车,菱智1.6L将推出奥运版清凉上市,让广大消费者都能轻易实现梦寐以求的“商务车生活”。

菱智1.6L开创全新的小排量大空间全能商务车市场,自去年10月份在广州、上海、青岛、郑州等地陆续开始试销,很快进入火

爆的销售状态,销量迅速突破4000台/月。它具有“小排量低油耗、大空间多功能、靓外观高安全”的特点,为那些经济实力有限,却希望拥有体面生活的个体老板及私营业主量身打造,能够帮他们实现载人、拉货、家用等多重用车需求,同时也满足县、乡(镇)及县属的基层政府单位、事业单位的基础公务接待需求。

不同于目前市场热卖的高端微客和CDV车型,菱智1.6L诞生自国际化的商务MPV平台,其原型车为日本三菱SPACE GEAR L400太空舱,是媲美GL8等豪华商务车的

景逸SUV试驾会火爆开场

优惠过万 订单近50台



“越边界,享生活”——景逸SUV城市任务挑战赛于7月22日在烟台黄大集试驾场地正式开赛。试驾将会通过麋鹿试验、蛇形穿桩等多达7项专业的测试项目对景逸SUV作为加大号“城市代步SUV”的风格和特点进行深度诠释。

活动当天经销商还准备了景逸SUV的两大竞品车型,通过深度试驾及对比PK将对景逸SUV的卓越性能进行公开的专业性能测试,活动当日烟台万达风行汽车专营店还为到场参加

试乘试驾的朋友,准备了精美礼品一份,一起感受景逸SUV的驾驶乐趣。

定位于加大号“城市代步SUV”的景逸SUV,是风行汽车为城市普通家庭量身打造的一款经济型SUV,景逸SUV的“三低”特色,让城市代步变得轻松,它的“三高”优势,更让城市人渴望的郊外休闲信步有了高性能SUV载体的支撑。景逸SUV的“三低”,指的是低油耗、低噪音、低成本,确保了车主可以用它轻松舒适地在城市

里代步。景逸SUV搭载了1.6L三菱4A92发动机,据国家工信部检测,其百公里综合油耗仅为6.6升,不足传统SUV的70%,成为首款达到国家节能惠民补贴标准的SUV车型。

景逸SUV的“三高”,即高通过性、高安全性、高舒适性,它们满足了消费者对SUV车型的期待。景逸SUV的最小离地间隙为205mm,是目前同级别SUV车型中最高的离地间隙;同时,景逸SUV的主销车型均标配了博世8.0版本ESP电子车身稳定系统,这在国内10万元以内的SUV中尚属首例,配合BA刹车辅助系统,安全性令同级车型难以企及。

通讯员 刘晓萍

东风风行景逸1.8L邀您试驾品鉴



2012款景逸1.8L从节油、安全、性能、配置及舒适5大方面,内外兼修,进行了系统性品质升级,共实现了29项优化。升级后的2012款景逸,配置更高、性能更高、油耗更低,2012款景逸1.8L增配了新三幅方向盘、迎宾踏板、电热除霜除雾后视镜、全车系拉丝钛银装饰、不锈钢装饰亮条等近10项配置,配置升级是其品质升级最直观的“外在表现”。但是,还有很多细微之处的“内在升级”,尽管消费者无法直接观感,但却真正带来了城

市代步的全新体验,比如节油性、安全性、整车性能及舒适性。

安全方面,在“井字形”底盘、高刚性3H车身、全车防撞钢梁、B柱4层钢板等德系“钢炮级”标准基础上,2012款景逸1.8L又对发动机的放置进行了加固处理,同时对车身顶棚这个常常被忽视的地方,应用了加强横梁、加固等工艺。这些优化,不仅提升了整车操控性及稳定性,更使整车的安全性再次提升。

性能方面,2012款景逸1.8L在增加BA(制动

力辅助功能)后,遇到突发情况时,可以让老人、女性等体力弱小者,轻便而有力地踩下刹车踏板,并能显著缩短制动距离,从而大大提高了行车的稳定性。

2012款景逸1.8L还从发动机噪声、风阻噪声、轮胎噪声、传动系统振动、制动噪声等噪声来源出发,实施了系统的降噪工程,静谧性得以显著提升,辅以“加大号”的达到帕萨特等B级车标准的宽敞空间,为普通消费者带来了卓越的舒适享受。

为了让你有更好的体验,烟台华路得风行4S店,在7月29日(本周日)举行新款景逸1.8L的试乘试驾活动,届时邀请您及您的朋友前来试驾。

通讯员 刘林辉